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Rádi bychom vám sdělili aktuální informace týkající se provozu budovy Hollar v souvislosti
s její nadcházející renovací a modernizací.

Od 17. do 21. června 2024 bude v budově probíhat vyklízení vybraných místností a stěhování
nábytku. Běžný provoz tím omezen nebude.

V pondělí 24. června 2024 začnou v zadním traktu budovy probíhat stavební práce, které poběží
až do začátku zimního semestru.

Od tohoto data dojde v budově Hollar k několika provozním omezením:

Zadní vchod z Divadelní ulice bude dočasně uzavřený. Vstup do budovy bude možný
pouze hlavním vchodem ze Smetanova nábřeží.
Schodiště v zadní části budovy bude vymezené pro potřeby stavby a zůstane přístupné
pouze zaměstnankyním a zaměstnancům. Studující na něj budou mít zakázaný vstup. Pro
pohyb po budově, prosím, využijte pouze schodiště či výtah za hlavním vchodem.
Zadní část atria bude vymezena pro potřeby stavby a pro studující rovněž nepřístupná.
V letních měsících také zůstane uzavřena kavárna Na Hollaru.

V souvislosti s rekonstrukcí rovněž dojde ke změně ve fungování některých oddělení.

Studijní oddělení:

Od pondělí 24. června 2024 se studijní referentka Lucie Pištěková přesouvá do kanceláře
H205.
Do pátku 28. června 2024 bude studijní oddělení fungovat v běžném režimu.
Od 1. července do 31. srpna 2024 budou úřední hodiny studijního oddělení zrušené. V případě
potřeby lze kontaktovat studijní referenty prostřednictvím e-mailu a domluvit si s nimi příp.
schůzku.

Oddělení zahraničních styků:

Od 24. do 28. června 2024 bude studujícím k dispozici v místnosti H011.
Od 1. července do 31. srpna 2024 budou úřední hodiny zahraničního oddělení zrušené. V
případě potřeby lze kontaktovat koordinátory prostřednictvím e-mailu nebo telefonu a
domluvit si s nimi schůzku.

Informace pro studenty IKSŽ: Kvůli vyklízení vybraných místností budou již od 17. června 2024
přesunuty státní závěrečné zkoušky z Hollaru do Areálu Jinonice či Voršilské. Sledujte proto, prosím,
pečlivě aktuální informace v e-mailu ohledně konání závěrečných zkoušek do konce tohoto semestru.

Zaměstnankyně a zaměstnanci obdrželi podrobnější instrukce e-mailem.

Veškeré otázky či připomínky ohledně nadcházející rekonstrukce můžete zasílat na e-mailovou
adresu hollar@fsv.cuni.cz.



Děkujeme za shovívavost a vstřícnost.
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